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MpeobpasoBatenb conpoTusneHna B Temnepartypy (500M)

ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHok 1 — YcnoBHoe 0603HayeHune

MpumeHeHue Ha MNP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tun
Bxoabl MosacHeHusA AvanasoH
AaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHme ConpPoTUBIEHNSA 102.65-928
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHue conpoTMBAEHNA NOAKIOYAOLWMX NPOBOAOB *
Tuvn
Bbixoabl MosacHeHus AunanasoH
LaHHbIX
t, °C float Pe3synbTat npeobpasoBaHun -180.0-200.0
OwmnbKa npeobpasoBaHUA:
0 —Hopma
error int P 0-2
1 — Bxo4HOE CONPOTUBAEHME HUXKE AMaNa30Ha
2 — BXOAHOE COMPOTMBAEHME Bbille AMaNa3oHa

*- M3mepaeTca Npu NOAKAYEHUN

OnucaHue paboTbl makpoca
MaKpoc nossonser:

1. Mpun nopayvye Ha BXon NEPEMEHHON coAeprkalleit 3HaYeHMe COMPOTMBAEHMA B OMaX,
NoNy4YnuTb Ha BbIXOAe 3HavyeHWe Temnepatypbl B °C, B cooTBeTcTBUM ¢ Tabnamuen HCX
TCM 500M, ana W100=1.428 (a=0,00428) no NOCT 6651-2009.

2. [pu 3HaYUTENBHOWN AIMHE NOAK/OYAOLWMX NPOBOAOB, KOTAa X CONPOTUBAEHUE MOXKET
BHOCUTb MOrPELWHOCTb B Pe3yabTaT U3MEPEHUA, BO3MOMKHO KOMMNEHCMPOBATb AaHHOE
CONpoTMB/IEHWNE, MOAAYEN ero 3Ha4YeHMa Ha Bxo4, RnpoBoaa.

CTpyKTypa maKpoca
Makpoc npegcTtasnset cobo WMHTEpPNONAUMOHHOE ypaBHeHuMe AanAa  megHoro TC ¢
TemnepaTypHboiM KoapodmumeHTom conpotmsneHmnsa a = 0,00428 °ct. CTpyKTypHasa cxema
MaKpoca npeacrasseHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe TemnepaTyp oT -180 °C ao 0 °C npubaunkeHHas obpaTHas GyHKLUKA, NO3BOAAOWAA
NPOBOAMUTL pacyeT TemnepaTypbl No conpoTmeaeHuto TC, cnepytowasn:

rae  t-—TemnepaTypa Ha Bbixode Makpoca, °C;
R: — conpoTmBaeHme Ha Bxoge makpoca, Om;
Ro — HOMMHanNbHoe conpoTuBneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
D;—nocTosAHHble KO3OPULMNEHTDI;
D; = 233,87 °C;
D,=7,9370 °C;
D3 =-2,0062 °C;

D,=-0,3953 °C.

B awanasoHe temnepatyp ot 0 °C go 200 °C obpaTtHasa pyHKumMa ana HCX cheayowasn:

, _R/Ro—1
==

roe t — TemnepaTypa Ha BbIXxoAe maKkpoca, °C;
R;— conpoTuBneHME Ha BxoAe Makpoca, Om;
Ro — HOMWHanbHOe conpoTmBaeHue npu Temnepatype 0 °C, Om;

A=4,28103%°Ct.
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PucyHok 2 — CTpyKTypHas (pyHKLMOHANbHAA) CXeMa MaKpoca
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Mpumep paboTbi

Ha Bxog maKpoca nogaeTrcAa 3HadeHue conpoTmBaeHua pasHoe 719 Om, mamepeHHoe
CONPOTMBJIEHNE NPOBOAOB COEAUHAIOWMX TEPMOCONPOTUB/IEHME C aAHANOrOBbIM BXOAOM
OKas3anocb paBHbIM 5 OM, AaHHOe 3HayeHMe HeobxoaAMMo noAaTb Ha BxoA Rnposoaa. B
MaKpoce OCYLLEeCTBAAETCA KOMMEHCALUMA COMPOTUBNAEHUA Kabens u Ha BbIXxoge MNOAy4yaem
3HayeHune Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAaUYEHUIO conpoTusaeHnsa 714 Om.

B cnyyae ecnn 3HavyeHue BXOAHOroO COMPOTUBAEHUA MOAABAEMOro Ha BXOJ[, MaKpoca,
BbIAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHWUIN COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctnkm TC, Makpoc BblgacTt
OWMBKY error. Ecnu error=1, 3Ha4YMUT CONPOTUBNEHMNE HUKE AMaNa30Ha (Hanpumep, NpousoLen
06pbIiB  AaTyumMKa). Ecnm error=2, 3HaAuMT COMPOTMB/AEHME Bbile AManaszoHa (Hanpumep,
YXYALWMWNCA KOHTAKT B MecTe COegMHEHUA BbIBOAOB AaT4YMKaA). Mpy 3HauYeHMmn owmnbku error>0,
Ha BbIXoAe TemnepaTypbl COXpaHAETCA nocneHee Bbl4MCAEeHHOe 3HAYEeHNe U3 AMana3oHa.
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PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nacTb NpMMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex a/firopuTMax rae Mcnosib3yeTtcs 3HayeHue conpoTmsaeHns ¢ meaHoro TC HCX
500M gna nonyyeHUA 3HaYeHUA TeMnepaTypbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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